

Почетные грамоты артистам облдрамтеатра

Как известно, коллектив областного драматического театра имени А. Н. Островского в этом году выезжал на гастроли по культурному обслуживанию трудящихся области. Впервые за все время существования театр выступил перед труженниками отдаленных районов и колхозов. За время гастролей со 2 июня по 11 июля театральный коллектив в 20 районах поставил 107 спектаклей, которые посетили около 25 тысяч колхозников, рабочих лесной промышленности и железнодорожников.

Кроме показа спектаклей, артисты облдрамтеатра провели семинары, консультации и практические занятия среди самодеятельных драматических коллективов.

За успешную работу по обслуживанию населения области бюро обкома КПСС и исполком облсовета наградили группу артистов областного драмтеатра Почетными грамотами. Среди награжденных — заслуженные артисты РСФСР К. П. Ветковская и В. М. Ярчевский, артисты П. А. Александров, С. О. Асватуров, К. И. Гулин, О. В. Романова, Г. Е. Скачков, И. М. Трофимовский, режиссер А. М. Бахвалов и помощник режиссера В. Н. Горяев.